
北杜警察署協議会 令和５年度第４回定例会議 議事概要

開 催 日 令和６年１月２５日（木）

開 催 場 所 北杜警察署 ３階大会議室

協議会 会長及び委員 計５名

出 席 者 警察署 署長、次長、課長、係長 計８名

１ 業務推進状況（令和５年１０月から令和５年１２月まで）について

(1) 会計課

主な施設等の改善状況、遺失・拾得取扱状況

(2) 刑事生活安全課

犯罪発生状況等、犯罪抑止対策・各種訓練、銃砲・風俗営業等の許可状況

(3) 地域課

事件事故等の受理状況、山岳遭難発生状況等、受傷事故防止訓練

(4) 交通課

交通事故の発生状況、主な交通事故防止活動等の状況

(5) 警備課

緊急事態対処合同訓練、大震災対策総合警備訓練

(6) 警務課

各種教養・訓練の実施状況、留置業務関係、警察安全相談受理状況、その他

議事概要等 ２ 意見聴取

(1) 飲酒運転で検挙される人が多いのですが、どこで飲酒をするのですか。

【質疑】

北杜市内はどんどん飲食店が潰れていき、飲酒をする場所が減っている

ように感じます。でも飲酒運転が減りません。どこで飲酒をするのですか。

《回答》

飲食店で飲酒をする人もいますが、それ以外にも手軽に簡単にコンビニ

やドラッグストア等で安く購入し、飲酒運転をする人も散見されます。

今後も、コンビニやドラッグストア等への広報啓発活動を推進していき

ます。

(2) 警察安全相談受理状況について【質疑】

警察安全相談の中で特に多いのは具体的に何ですか。

《回答》

生活安全関係が一番多いです。

具体的な内容ですが、近隣トラブル、夫婦間トラブル、男女の交際を巡

ってのトラブル等が多く見られます。



(3) 災害派遣の警察官のケアについて【要望】

災害派遣されていた警察官のメンタルケアや休暇の関係はどうなってい

ますか。ストレスを溜めないようにケアして欲しいと思います。

《回答》

本部厚生課健康管理室と連携し、特別派遣員に対してストレスチェック

を行い、必要に応じて病院での診察や面談等をおこなっています。

また、休暇についても可能な限り休暇を取れるように調整をしてワーク

ライフバランスの推進に心掛けています。

(4) 太陽光パネルの銅線やグレーチングの盗難事件について【質疑】

ニュース等でよく聞きますが、北杜警察署管内でもありましたか。

また、その中で廃品回収業者を装ってるようなことはありますか。

《回答》

議事概要等 二つの盗難事件は、北杜警察署管内でも発生をしています。現在捜査中

ですが、現時点までに廃品回収業者を装っていた事実は確認できていませ

ん。引き続き捜査を継続していきます。

(5) 交通事故について【質疑】

交通事故の４５％が高齢者であるのはわかりましたが、残りの５５％は

どんな人ですか。

《回答》

高齢者以外の５５％は年齢幅はありますが、県外からの観光客、通勤時

の高校生等が多く見られました。

(6) センターラインの引き直しについて【要望】

北杜市高根町にある五町田交差点のセンターラインが摩耗して薄くなっ

ています。センターラインの引き直しをお願いします。

《回答》

同交差点のセンターラインの引き直しについては既に本部を通じて申請

をしております。今後も標識の修繕や修復も含めて、道路管理者と協議の

上、対応していきます。

開催状況

武道始め式 能登半島震災特派体験発表


